

10:00 快报记者 项凤华 朱俊俊为你报道

哇,20块彩票中了1400万!

这个彩民本来只想花10块钱,后来听说可以抽奖,又加了10块,结果发了

手气真好!花20元买了彩票,结果独中一等奖,1442万元奖金揽入怀中。

昨天,白下区天地花园30栋一个小门面房内挤满了人。“给我来一注,沾沾你们喜气。”投注站的老板娘也很会说话,一边飞快地输入数字,一边说:“下一注千万大奖就是你的啦!”门面房内一片欢声笑语。

这个福彩投注站非常小,占据了干洗店的角落,刚刚容得下一台售票机。但就是这个小小的投注站,在3月7日那天中出了2注一等奖。老板娘告诉记者,当天双色球第25期开奖,全国开出7注一等奖,每注奖金721万元,同时还开出107注21万多元的二等奖。南京彩民在此期中赚得盆满钵满,共揽获了2注一等奖和3注二等奖。其中,2注一等奖出自同一张彩票,这

位中奖的彩民采用了自选倍投的投注方式,自选了5注号码,并对这5注号码进行了2倍的投注,其中第1注号码就与当期开出的7个号码完全一致,由于是2倍投注,这位彩民共揽获奖金1442万多元。

此次1442万元的中出不仅是今年南京彩民至今为止揽获的最高奖金,也是南京彩票史上的第二大数额的奖金。最高奖金出自去年的3月29日,在玄武区珠江

路珠江饭店的一个福彩站点,一位彩民夺取了2119万元巨奖。

“这个中奖的人应该是个普通的老百姓。”老板娘回忆说,当天来买彩票的人太多,她实在记不住是谁买了这注号码,但据她推测,一般有钱人会多买一些彩票,但这个人只愿意花10块钱,后来听说双倍投注还可以参加抽奖后,他又增加了10块钱。而这20元最终却博得了1400多万元的奖金。

08:00 快报记者 李绍富 实习生 陆天翔为你报道

一个急刹车,翻了

交警说,货物装得头重脚轻,很容易出事

昨天上午,一辆满载货物的半挂车行驶到绕城公路油坊桥附近时,司机为避让其他车辆,来了个急刹车,导致大货车翻倒在路边的斜坡上。所幸的是,驾驶员和随车人员均无大碍。

事故发生在上午7点20分左右,地点位于绕城公路油坊桥段靠近长江三桥出口附近。上午8点,记者在现场看到,一辆上海牌照的大货车底朝天躺在公路边,一旁的钢护栏已被撞断,涂料和钢条等货物散落一地。大货车旁边一名年轻男子告诉记者,他是大货车驾驶员的弟弟,货车是上海一家物流公司的,准备运一批化工原料和其他货物去合肥。“我当时正在车里睡觉,隐

约听到有刹车声传来,我惊醒后,发现车子已经失去控制,冲开路边的护栏,翻倒在路边斜坡上了。”男子说,事故中,他哥哥受了外伤,他们兄弟俩和车上一名女子被困在车内。民警和消防赶到后,才将他们救了出来,并送到附近医院治疗。所幸三人中,只有驾驶员一人受伤,伤势并无大碍。

“当时前面有辆小轿车急刹车,我们也赶紧急刹车,车子才



翻的。”据同在车上的女子称,事发时车速并不是很快,可能前晚下雪了,路比较滑,急刹车后,车重心不稳才出事的。

据事故现场的葛道风警官介绍,发生翻车的大货车装载存在问题,满载一车货物,可最上面装的都是较重的东西,整个车子的重心就较高,一个急刹车,肯定出事。

上午9点左右,警方调来清障车,将出事故的货车拖离现场,附近交通才完全恢复正常。

(陈先生报料奖50元)

11:00 快报记者 鲍铭东 朱俊俊为你报道

“李鬼”出租车遇到“李逵”

看到有“下关”字样的苏AB2831出租车,请举报

AB2831!

他不敢相信自己的眼睛,赶忙减速倒回去,一瞧,果然是套牌车,车型跟自己的一样是桑塔纳3000。倪小兵赶紧报警,对方一见“李逵”来了,慌了手脚,猛打一把方向,加速向解放路狂奔,连闯两个红灯,终于甩掉了倪小兵。

倪小兵又打电话向交通台智勇在线求助,广播播出后,各种信息反馈了回来。一名司机称,刚才看到这辆疯狂出租车通过大光路向宁杭高速二期飞奔过去。没多久,又有司机打进热线称,这辆套牌车在江宁天印大道附近差点被堵住,后来套牌车司机调头往方山方向跑了。

倪小兵告诉记者,春节期间他

就听说自己的车被人套牌了。一位朋友打电话给他,说在江宁看到他的车了,开车的司机不认识。另一位朋友也问他,是否换了司机了?开始倪小兵还不相信,可接到这种电话多了,他就留了心,没想到,昨天居然和“李鬼”打了个照面。

他告诉记者,其实这辆套牌车还是有很多破绽的。例如,按道理这辆车属于玄武个体,门上应该喷“玄武”字样,可套牌车喷的是“下关”,车牌也是假冒的,真车的车牌是老式的,假牌是新式车牌,颜色不一样。“太可恨了,所有的交通违章都记在我头上,所有的客运投诉也都归我来承担,我冤枉死了!”倪小兵一脸无奈,“虽然3月3日

我去交警大队报了案,但这之前的违章我还真的难以说清了。希望主管部门赶紧将这辆套牌车揪出来,狠狠地处罚,才能出我心中的恶气。”

有这辆套牌车线索的市民,可以向快报96060热线举报,或向客管处反映。

客管处相关负责人告诉记者,对于套牌车他们一直在狠狠地打击,前几年抓到了不少套牌车,这两年明显减少了。不过,业内人士反映,近来江宁套牌车现象有所抬头,估计有10多辆套用主城区车牌的出租车。客管处负责人表示,将加大稽查打击力度,对于套牌车经常出没的地区,增加人手检查,打击套牌出租车现象。

17:00 实习生 范胤 快报记者 顾元森为你报道

旅社内前男友捅了她

昨天下午4点半左右,一名20岁的女孩与前男友相约来到夫子庙一家小旅社,因双方发生矛盾,前男友拔刀刺中女孩背部,随后逃之夭夭,所幸女孩伤势不重。

“当时我们听到呼救赶过去时,发现那个女的刚打开门,她往外跑了,那个男的也跟着跑了,我们根本拦不住。”旅社工作人员称。警察赶到后,把女孩送到了附近医院救治。

昨天下午5点多,在南京市中医院急诊室,记者见到了被捅伤的女孩罗某。医生称,罗某的伤在左后背,幸好伤口不深,没有伤到重要器官,没有生命危险。罗某哭着说,刺伤她的前男友陈某,陈某之前在南京为一家美容院发传单,目前无业。“我们之前处过一段时间,后来分手了,他最近一直打电话骚扰我,要和我复合,我不同意!”

陈某称,陈某一直骚扰甚至威胁她,“他威胁我,说如果不和他在一起,他就杀我全家,我真的好害怕!”昨天下午,陈某要求和她“谈谈”,两人约在了夫子庙的一家小旅社里。但两人再次谈崩了,“我想走,他不给我走,拉住我的衣服,掐我脖子。”罗某称,她挣扎着打开门,不料就在这时,她突然感觉背部一阵剧烈疼痛,“我没看见是什么刀,当时顾不上回头看了,打开门就往外跑,一边跑一边喊救命!”

站在女儿身边,罗某的母亲不住地抹眼泪:“这样的人应该早一点抓住!要不然我们也没有好日子过呀!”

目前警方正在进一步调查此事。

(强先生报料奖40元)

09:00 通讯员 陈步伟 快报记者 刘峻为你报道

左眼跳财? 嘴都跳歪了

起初迷信“左眼跳财”,没把眼皮放在心上,结果眼皮却越跳越快,一拖就是五年。还好,不是致命的疾病。

李先生今年40多岁,2004年下半年,他忽然发现左眼皮总是跳动,因为常听老人们说“左眼跳财,右眼跳灾”,便没把这事放在心上。一天天过去了,李先生没发到什么财,眼皮倒是越跳越厉害。一年后,整个左脸部开始反复抽动。他和家人吓得到当地医院就医,但没什么效果。脸部抽搐越来越频繁,时间久了,嘴巴也歪了。

更严重的是,反复的抽搐严重影响了李先生的视力。有一次,他在下楼梯时抽搐突然发作,一脚踩空了竟然摔成了骨折。江苏省人民医院神经外科主任刘宁说,这个病叫做面肌痉挛,一般认为,90%以上的面肌痉挛都是由微血管在颅内压迫神经根部而引发。术后,李先生所有烦恼全没了。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

近年来燃气中毒时有发生,燃气热水器的安全受到消费者关注。今年,美国热水器巨头A.O.史密斯推出更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可解除环境中CO危害的后顾之忧,显然更受到人们的青睐。

市民更看中安全性能

“我要买一台安全的燃气热水器。”市民张大妈最近看到不少燃气中毒的报道,大部分是燃气热水器的原因。“我家有一台燃气的,用了好多

年,现在一家人都觉得不踏实,干脆换掉!”A.O.史密斯最新热水器能自动报警,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个CO安全防护装置,原价要298元呢!”张大妈感到特别划算,“国际品牌加上安全放心,一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”

一氧化碳无色、无味, 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导

致一氧化碳浓度超标。冬天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内CO浓度升高,一旦空气中无色、无味的CO超标,人就会中毒,造成严重后果。

燃气热水器 加装安全防护系统

笔者了解到,A.O.史密斯新型燃气热水器,为保证用户绝对安全,加装了一氧化碳安全防护装置,可说花足了心思。

据了解,A.O.史密斯CO安全防护系统创新实现预警及安全防护双重功能,通过实时监测居室CO浓

度,并与主机双向联动。一旦CO浓度达到危险值时,热水器声光报警,安全防护同步启动。“主机即时切断热水器气阀,特有排风装置高速清扫废气,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。”据悉,A.O.史密斯这种实时联动的CO安全防护系统已率先获得国家发明专利(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,A.O.史密斯E型燃气热水器还拥有“智能双宽频恒温系统”,将最大和最小热负荷调节范围扩大至最大8倍,通过高、低功率智能控制实现四季水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的

烦恼。

全国24小时服务热线:4008288988

